
母亲节活动计划 母亲节活动计划小
学(汇总6篇)

计划是人们在面对各种挑战和任务时，为了更好地组织和管
理自己的时间、资源和能力而制定的一种指导性工具。通过
制定计划，我们可以更好地实现我们的目标，提高工作效率，
使我们的生活更加有序和有意义。以下是小编收集整理的工
作计划书范文，仅供参考，希望能够帮助到大家。

母亲节活动计划篇一

1、了解母亲节的来历，知道母爱的伟大。懂得珍惜亲情，丰
富学生的情感世界。.让学生懂得每个人的成长离不开父母养
育之恩、懂得“感恩”是一种生活态度，是做人的起码修养
和道德准则。

2、增强学生的感恩意识，增强社会责任感，培养健康心态，
塑造健全人格，并学会感恩。提高学生的自理能力，形成良
好的劳动习惯，端正学生的劳动态度。

3、使学生体会父母的辛苦，学会关心他人，能积极主动的做
一些力所能及的家务劳动。

五月6日到五月xx日。

全体在校小学生。

1、通过周一国旗下演讲，进行全员发动，宣布我校“感恩母
亲节”活动方案。

2.召开《感恩父母》的主题班会。通过主题班会，让学生认
识到，我们的成长，离不开父母养育之恩，使学生认识到知
恩图报是中华民族的传统美德。



2、开展“四个一”活动。即：为妈妈唱一首歌(如：《世上
只有妈妈好》《烛光里的妈妈》《妈妈的吻》《鲁冰花》
《母亲》《儿行千里》等)。帮妈妈做一件力所能及的事(如：
洗衣、做饭、拖地、洗脚等)。开展一次感恩卡制作活动：自
制一张送给父母的感恩卡，向父母说一声谢谢，道一声辛苦
了，送一句祝福语。中高年级开展一次以“学会感恩父母”
为主题的手抄报制作比赛。

1、“为妈妈唱一首歌”“帮妈妈做一件力所能及的事”由各
班级自行组织落实，有条件的可留下一些照片作为学生成长
记录。

2、感恩卡和手抄报做完后各班各挑选xx幅作品上交大队辅导
员，将进行评比。

母爱是世界上最能够穿透一切障碍，最无私、最不计回报的
伟大情感。一个人只有懂得感恩孝道，才能有志报国，才懂
得回馈社会，促进和谐。

母亲节活动计划篇二

活动来源：母亲，多么让天下儿女敬仰的字眼；母爱，多么
像哺育我们成长的宁静港湾；母爱是纯洁的；母爱是无私的；
母爱是伟大的；母爱是只知道给予而不企求回报的；母爱像
春天的暖风，吹拂着你的心；母爱像绵绵细雨，轻轻拍打着
你的脸面，滋润着你的心田；母爱像冬天的火炉，给你在严
冬中营造暖人心意的阳光。母亲赋予给我的爱实在、朴实、
严厉，有时还有点诗情画意。在这个爱的日子里，根据我
们40组幼儿的年龄特征、通过绘本、歌曲、说一说、唱一唱、
做一做，来表达对母亲的爱。让幼儿感受到妈妈对自己的浓
浓爱意，学会感恩，感谢母亲的养育之恩，促进孩子们的情
感情商的发展。

活动目标：



1、通过绘本拓展幼儿思维，愿意表达爱妈妈的情感，学会和
别人分享自己的爱，培养一颗善良、关怀的心。

2、学唱歌曲，能用既欢快又抒情的声音唱出对妈妈的爱。

3、积极地与同伴交流，分享，提高幼儿的口语表达能力。

活动形式

1、课程；通过绘本、歌曲、说一说、唱一唱、做一做，来表
达对母亲的爱。

2、微电影；录制幼儿对妈妈说的一句感谢话或一首歌曲来表
达对妈妈的爱。以邮件、u盘的形式传递给妈妈。

活动内容：

绘本《妈妈心，妈妈树》

活动目标：

1、在理解故事内容的基础上，体验故事优美的意境和感受故
事所带来的情感

2、拓展幼儿思维，愿意表达爱妈妈的情感，学会和别人分享
自己的爱，培养一颗善良、关怀的心。

活动准备：

1、绘本《妈妈心妈妈树》，课件、舒缓钢琴曲。

2、快乐爱心树一棵，爱心勾线笔若干。

活动过程：



一、引出课题

二、欣赏故事

教师：好，让我们一起来看看故事的题目是什么，认识字的
小朋友大声地念出来吧！

2、（讲到“阿志小声地对豆豆说：‘好肉麻，我才不
要！’”）

提问：妈妈最后想了什么办法？这颗妈妈心被带到幼儿园以
后小朋友都怎么说？只有一个小朋友说了不一样的话？你们
还记得他说了什么话吗？他为什么要这么说？（这个问题是
重点，要引导幼儿园发散）

3、讲到：“‘请阿志把‘妈妈心’还你就好了。”

提问：阿志为什么要抢小苹果的“妈妈心”呢？

4、讲到：“她的眼睛红红的……”

提问：老师的眼睛为什么红红的？如果你是老师你会怎么做？

5、阿志最后得到“妈妈心”了吗？小志得到“妈妈心”的心
情是怎么样的？

三、生活中的爱

1、师：如果阿志抢了你的妈妈心你会怎么做？怎么帮助他？

（1）下雨天帮助别人撑伞——帮助他人给自己和别人带
来“爱”。

（2）和爸爸妈妈一起玩——关心家人给最爱的人带来“爱”。



（3）小朋友献爱心

四、“妈妈树”：

师：原来啊！生活中有这么多的爱，爸爸妈妈、同学、老师
都这么爱你，你们应该怎么做呢？请你把想说的，想做的都
画在我们的“妈妈心”上，然后挂在我们的“妈妈树”上，
老师希望你们的愿望都能成真，希望我们身边的每个人能获
得更多的“爱”。

延伸：制作卡片，放学的时候送给妈妈

音乐：有你的地方就是天堂

活动目标：

1、感受歌曲活泼欢快和优美抒情的旋律。

2、学唱歌曲，能用既欢快又抒情的声音唱出对妈妈的爱。

活动准备：图片

活动过程：

1、感受歌曲的特点

2、学唱歌曲

教师演唱，并出示图片，帮助幼儿理解并记忆歌词。在教师
的带领下，幼儿边看图边哼唱歌曲。重点引导幼儿用合适的
表情、声音来唱出歌词。

3、创编动作

根据歌词，幼儿创编简单的动作，表现歌曲前后性质的不同。



幼儿完整演唱歌曲一遍，尝试用既欢快又抒情的声音唱出对
妈妈的爱。幼儿两人一组进行表演唱，启发幼儿注意表情、
眼神的交流。

社会：妈妈我想对您说

活动目标：

1、多侧面认识妈妈，培养孝敬妈妈的情感。

2、通过搜集、交流相关资料加深对妈妈的了解，激发幼儿对
妈妈的感激之情。

活动准备：课前幼儿了解观察妈妈的一天，多媒体课件（母
亲孕期、哺乳期的图片）。和妈妈的合影照片。

活动过程：

1、今天小朋友们都带来了和妈妈的合影，请你说说这张照片
有什么趣事，好吗？

(1)和妈妈在一起是不是很幸福？为什么？

（2）你知道妈妈是怎么把你抚养大的吗？

2、示多媒体课件，幼儿观察

（1）、片中有谁？

（2）、讲述了一件什么事？

（3）、这位妈妈辛苦吗？

3、相互交流：妈妈的一天。



4、教师小节：妈妈的辛苦。

5、你知道妈妈的生日吗？母亲的节日就要到了，我们要怎样
做，才能让妈妈开心呢？

6、说一句祝福的话。（以小组为一个片结录制）

录制幼儿对妈妈说的一句话或一首歌曲，以邮件、u盘的形式
传递给妈妈

母亲节活动计划篇三

1、通过亲子活动，使幼儿进一步体验与妈妈之间浓浓的亲情，
激发爱妈妈的情感。

2、发展幼儿的观察力、表现力、口语表达能力、动手操作能
力。

3、感受妈妈养育自己的辛劳。

1、主题活动录象，一定数量的水果。果盘。牙签。

2、音乐磁带《感恩的心》《世上只有妈妈好》《我的好妈
妈》。

1、谈话导入活动：师：小朋友都知道五月份的第二个星期日
是什么节?(母亲节)五月份的第二个星期日是母亲节，是天下
所有妈妈的节日。妈妈为了养育我们付出了很多，非常辛苦，
所以呢，母亲节虽然已过去了三天，但今天老师还是把小朋
友的妈妈请到幼儿园，让我们再一次的感谢妈妈、亲亲好妈
妈。下面小朋友就以最热烈的掌声欢迎妈妈的到来。

2、说妈妈：



(1)请幼儿回忆、讲述妈妈养育孩子的难忘事情。妈妈是这个
世界是最疼爱我们的人，妈妈的爱和照顾让我们感觉到非常
幸福，小朋友和妈妈之间一定有很多难忘的事情，现在就请
小朋友说说和妈妈之间难忘的事。

(3)集体表演：《我的好妈妈》当辛苦了一天的妈妈下班回家
后，我们应该怎么做呢?

3、做妈妈：

(1)观看“做妈妈”的专题录象，体验妈妈的辛劳。师：孩子
们一天天的长大，变得越来越懂事，这就是妈妈就高兴的事，
前几天我们小朋友也做了一天的妈妈，接下来我们一起看段
录象。

(3)讲一个关于妈妈的故事，让幼儿进一步感受到母爱的伟大。
小朋友做了一天的妈妈都感到非常的辛苦，可妈妈要做xx个
月才能生下宝宝，下面我就讲一个关于妈妈的故事。(故事
略)

4、谢妈妈：每个妈妈身上都会有很多感人的事，妈妈是守护
我们的天使，她会用所有的爱来呵护我们，小朋友也要把妈
妈的爱永远记在心里，用一颗感恩的心珍惜妈妈的爱，长大
后回报妈妈的爱。

(1)面对妈妈露出最甜美的笑容，齐声说：“谢谢妈妈!妈妈
我们永远爱您”。

(2)亲亲妈妈，对妈妈说句心里话。

(3)集体表演：《感恩的心》。

(4)邀请妈妈一起舞蹈《大家一起来》。



(5)动手操作：做水果拼盘给妈妈吃。

母亲节活动计划篇四

母亲，是世界最伟大的称呼;母爱，是世界上最无私的情感。
从小我们就在母爱的滋润下无忧的长大。受伤时，母亲是我
们可以毫无顾忌的倾诉和依靠的对象。传承华厦美德孝，演
绎华厦灵魂爱，撰写国华美德传华厦之文明，弘扬社区文化。
通过系列活动，丰富社区文化生活，关注亲情，重温成长过
程，感恩伟大母爱。让社区居民学会感恩，学会用心灵关怀。
在全社区范围内，举行光荣母亲的评选活动，并在母亲节前
夕开展慰问辖区光荣母亲的活动。希望通过这次活动，能够
为大家提供一个沟通、交流和学习的平台，促进母子、母女
之间的和谐交流，展示当代青年人积极向上精神风貌。

二、活动主题

感恩母亲节：妈妈您辛苦了!

三、活动时间

20__年_月__日-_月__日

四、面向对象

社区全体居民

五、活动宣传

在社区公示宣传栏上张贴有关母亲节的由来及历年来各国各
地庆祝母亲节活动剪影。

六、活动组织机构



__社区居委会

七、活动计划

方案一：在母亲节当周(即5月的第二周)，社区开展关于讲述
母爱的励志电影播放活动，社区妇代会做好相应的宣传工作，
动员社区居民积极参与观看。

方案二：由各个居民小组为单位，各个小组长为负责人，分
别在各小组中评选出1-2名光荣母亲。评选方式为推荐和无记
名投票。

方案三：母亲节前夕，在社区辖区范围内，开展主题为感恩
母亲节：妈妈您辛苦了!慰问活动。对辖区内评选出的光荣母
亲和八十岁以上的优秀母亲进行走访慰问。

方案四：在辖区学校__开展感恩系列活动。组织学生开展十
个一活动(即，为妈妈做一次饭、洗一次衣服、洗一次脚;给
妈妈写一封信或说说心里话、表演一段节目、沏一壶茶、送
上一朵康乃馨、讲一个有趣的或有意义的故事捶一次背;陪妈
妈散一次步。)。

方案五：动员__广大学生以感恩母亲、共建和谐为主题，办
一期黑板报，弘扬传统孝道文化。

八、活动倡议

1、继续搞好五好文明家庭创建活动，加强妇女的思想道德建
设。

2、母亲节期间，动员学生为母亲做一件实事，动员居民群众
为母亲办好事，如为妈妈做一次体检;陪妈妈出去旅游一次;
帮妈妈解决一个生活中的难题等。



3、借母亲节到来之际，开展争当八好，倡扬五情活动，在家
庭中开展争当好妈妈、好公婆、好妻子、好子女、好儿媳、
好妯娌、好姑嫂、好邻里，倡扬父母养育情、夫妻恩爱情、
兄弟手足情、婆媳体贴情、邻里互助情活动。

母亲节活动计划篇五

1.通过本次活动展现对客户的人文关怀，树立企业在客户心
目中的良好形象，提升项目的美誉度。

2.客户参与:前期及房交会来电来访客户

“浓情五月天，感恩母亲节”

活动时间:20xx年5月xx日

活动地点:国际广场现场售楼部

主题活动一:百人大签名，感恩母亲节

活动形式:

1. 在现场售楼部入口放置喷绘背景征集客户签名，写下母亲
节对妈妈的祝福。

2. 凡签名者可到售楼部内领取康乃馨一束，作为送给妈妈的
礼物。

3. 百人大签名拍摄留档，用于日后宣传展示，定格20xx永恒
的母亲节。

4. 现场发送短信给母亲:

内容:1.不管身边还是天边，你总是把我挂牵;不管贫穷还是



富有，你总是陪我共走;不管年幼还是年长，你总是为我奔
忙;不管平淡还是辉煌，你总是待我一样;不管快乐还是悲伤，
你总是伴我身旁。母亲节到了，亲爱的妈妈，您辛苦了，愿
你幸福健康，快乐吉祥!

2. 老妈，祝你:一笑忧愁跑，二笑烦恼消，三笑心情好，四
笑心不老，五笑兴致高，六笑身体好，七笑快乐到，八笑皱
纹少，九笑步步高，十笑乐逍遥!

背景墙内容:

向母亲致敬，百人大签名

内文:浓情五月天，感恩母亲节，定格20xx年永恒的母亲节

主题活动二: diy蛋糕———感恩永不流逝的母爱

diy蛋糕活动现场放在售楼部内部，由参与者通过亲手为母亲
制作糕点等方式，在母亲节这天表达对妈妈的感恩。

活动简介:蛋糕diy。由专业的甜点师傅准备好蛋糕雏形，参与
者可在蛋糕上diy自己喜欢的各种图案，做好后装进精美的礼
盒，用工作人员事先准备好的便签纸写下想对妈妈说的话，
就可以送给身边的母亲。

数量:50份

活动告知:方式:短信+老客户电话回访

活动布置:在售楼部门口放置喷绘背景墙，方便调动现场观众
互动性、参与性。背景墙旁放置办公桌、油性笔，工作人员
事先做好暖场，便于观众签名。配置音响、话筒、宣传单页、
奖品(康乃馨)等。



售楼部前方彩虹门挂条幅，内容:国际广场恭祝广大业主母亲
节快乐

5月xx日9:20

10:00开始

背景音乐持续，邀请现场观众签名

9:30—16:30

全天，来访客户自由签名

母亲节活动计划篇六

今年的5月x日是母亲节，“慈母手中线，游子身上衣。”母
亲节即将来临，为进一步加强少先队员思想道德教育，弘扬
中华民族敬老爱幼的传统美德，让学生了解母亲为自己成长
所付出的艰辛，理解母亲对自己的期望，懂得如何去感恩，
如何去关爱他人、关爱社会，开展“母亲节”感恩活动。学
校为把母亲节活动作为学校感恩教育的继续与延伸，并以母
亲节活动为契机，对学生进行责任意识和行为习惯的养成教
育。

让学生学会尊敬和关心长辈，懂得知恩、感恩、报恩。培养
语言表达能力，动手实践能力、综合运用能力。

阳光、亲情。

(一)宣传发动阶段

1、利用班队会课对学生进行感恩母亲、母亲节由来等宣传教
育，《妈妈，您辛苦了》。



2、各班积极发动学生参与感恩母亲的活动。

3、各班根据不同年龄层选择适合于学生的感恩活动内容，让
学生参与感恩母亲活动。

(二)具体实施阶段，活动内容参考

1、帮妈妈洗一次衣服。向妈妈说一句真诚问候或祝福。给妈
妈泡一杯茶。为妈妈洗一次脚。陪妈妈散一次步。为妈妈做
一张贺卡，为妈妈表演一段节目等等。

2、三~六年级学生开展"阳光、亲情"主题征文活动。(全体参
加)

3、搜集母爱的名言，编印名言集。

4、开一次感恩母亲主题班会。(全体参加)

1、评选优秀“阳光、亲情”主题征文。

2、评选“爱心小天使”，一至六年级，班级推荐，学校表彰。


